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P2.1 Zauzeti strateški pristup prema 
broju studijskih programa koji se 
realiziraju (moguće njihovoj 
sintezi i povezivanju), 
internacionalizaciji kurikuluma i 
daljnjem jačanju 
internacionalizacije (posebno 
razmotriti mogućnost povećanja 
broja programa koji se izvode na 
engleskom jeziku, te razvoj 
zajedničkih programa s drugim 
univerzitetima u zemlji i 
inozemstvu). 

A2.1e 
Raditi na razvijanju zajedničkih 
studijskih programa sa 
univerzitetima u BiH i inozemstvu. 

Uspješno odbranjena tri magistarska rada u okviru međunarodnog „triple degree“ programa 

Na Odsjeku za Industrijsko inžinjerstvo i menadžment Mašinskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu realizira se „triple degree“  
program na drugom ciklusu studija pod nazivom “International Master of Science in Engineering, Entrepreneurship and 
Resources” u saradnji sa Technische Universität Bergakademie Freiberg, Freiberg, Njemačka i Lappeenranta-Lahti University of 
Technology LUT, Lappeenranta, Finska. 

https://www.unsa.ba/index.php/
novosti/uspjesno-odbranjena-tri-
magistarska-rada-u-okviru-
medunarodnog-triple-degree-
programa  

P2.2 Značajnije uključiti, na organiziran 
i strukturiran način, relevantne 
predstavnike tržišta rada u 
kreiranje studijskih programa, 
posebno u definiranje ishoda 
učenja, te standardizirati 
postizanje vertikalne i 
horizontalne integracije ishoda 
učenja za svaki kurikulum (npr. 
kroz logičku matricu ishoda 
učenja ili slično). 

A2.2a 
Povećati broj ugovora o saradnji sa 
vodećim firmama te vladinim i 
nevladinim organizacijama. 

Rektor Univerziteta u Sarajevu prof. dr. Rifat Škrijelj je zajedno sa prof. dr. Arzijom Pašalić, dekanesom Fakulteta zdravstvenih 
studija i predsjednicom Vijeća Grupacije medicinskih nauka UNSA, posjetio ASA grupaciju gdje se susreo sa gospodinom 
Eldinom Hadžiselimovićem, generalnim direktorom, i gospodinom Šukrijom Huseinovićem, direktorom Poliklinike „Eurofarm“.  

Posjeta, upriličena u petak 29. januara 2021. godine, realizirana je sa ciljem pripreme za potpisivanje sporazuma  o saradnji 
između Univerziteta u Sarajevu i ASA grupacije, kojim bi se omogućilo dodatno i snažnije povezivanje Univerziteta u Sarajevu 
sa realnim sektorom i kompanijama okupljenim u ASA grupaciji. 

Ekonomski fakultet Univerziteta u Sarajevu dio BBI programa za liderstvo i izvrsnost 

Ekonomski fakultet Univerziteta u Sarajevu uključio se u BBI program za liderstvo i izvrsnost. Projekat koji ima za cilj da 
postane platforma za buduće lidere u svijetu biznisa i društvenog života Bosne i Hercegovine pokrenula je krajem prošle 
godine Bosna Bank International (BBI). Sporazum o saradnji potpisali su u Sarajevu prof. dr. Jasmina Selimović, dekanesa 
Ekonomskog fakulteta, i Amer Bukvić, predsjednik Uprave BBI banke. 

„Današnjim sporazumom sa BBI bankom Ekonomski fakultet u Sarajevu još jednom je potvrdio svoje opredjeljenje ka 
modernim trendovima u oblasti visokog obrazovanja. Ovo je nastavak dosadašnje saradnje koja je vrlo uspješna, ali sada u 
jednom novom polju koje će omogućiti našim studentima da učestvuju u BBI Ligi pregovaranja i dokažu svoje takmičarske i 
vještine komuniciranja, kao i da pokažu koliko su dobro naučili ono čemu ih podučavamo na Fakultetu“, izjavila je dekanesa 
Ekonomskog fakulteta Jasmina Selimović, dodavši kako je BBI banka partner Fakulteta već dugi niz godina na povezivanju 
akademske zajednice i poslovnog sektora. 

Predsjednik Uprave BBI banke je istakao kako su ljudski resursi najvažniji kapital jedne države i društva, te podsjetio kako je 
ovaj program, koji podrazumijeva takmičenja u pregovaranju, debatama te društveno odgovornom ponašanju, ranije pokrenut 
sa najboljim učenicima četiriju sarajevskih škola: Prve, Druge, Treće i Prve bošnjačke gimnazije. 

„Današnjim sporazumom počinjemo jednu novu dimenziju saradnje sa Ekonomskim fakultetom. Želimo da studenti i buduće 
generacije steknu praktična iskustva iz pregovora u finansijskom sektoru. Mislim da je to vještina koja će ih učiniti spremnijim 
za poslovni život, uza sva znanja koja mogu dobiti na jednom od najprestižnijih fakulteta u našoj državi i regionu. Ta znanja  i 
spremnost za praktična pregovaranja su potrebni i traženi u finansijskim institucijama ali i u svim ozbiljnijim korporacijama“, 
izjavio je Bukvić prilikom potpisa Sporazuma. 

Ekonomski fakultet Univerziteta u Sarajevu i Američka trgovinska komora u BiH potpisali Sporazum o saradnji 

U petak 29. januara 2021. godine u Sarajevu potpisan je Sporazum o saradnji između Američke trgovinske komore u BiH 
(AmCham BiH) i Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu. Sporazum su potpisali predsjednik Upravnog odbora 
AmChama gospodin Karlheinz Dobnigg i dekanesa Fakulteta prof. dr. Jasmina Selimović. 

„Ekonomski fakultet u Sarajevu svojim studentima nastoji pružiti najbolje moguće uslove za sticanje znanja, kako teoretskih 
tako i praktičnih. U tom kontekstu, a naročito u uslovima aktuelne pandemije, kada su sve vannastavne aktivnosti svedene na 
minimum, saradnja sa Američkom trgovačkom komorom u BiH za nas predstavlja značajan korak u daljem radu i razvoju 
djelovanja. Jedan od najjačih aduta Ekonomskog fakulteta u Sarajevu upravo je jaka saradnja sa poslovnom zajednicom, što 
nam omogućava da kontinuirano uvodimo novine u naše procese i nastavne planove i programe koji pripremaju buduće 
ekonomiste za savremeno tržište rada. Vjerujem da će saradnja Fakulteta i AmCham BiH iznjedriti korisne projekte, kako za 
učesnike ovog sporazuma tako i za bh. društvo u cjelini“, istakla je dekanesa prof. dr. Jasmina Selimović.  

https://www.unsa.ba/novosti/pri
preme-za-ostvarivanje-saradnje-
izmedu-univerziteta-u-sarajevu-i-
asa-grupacije  

https://www.unsa.ba/novosti/ek
onomski-fakultet-univerziteta-u-
sarajevu-dio-bbi-programa-za-
liderstvo-i-izvrsnost  

https://www.unsa.ba/novosti/ek
onomski-fakultet-univerziteta-u-
sarajevu-i-americka-trgovinska-
komora-u-bih-potpisali  

https://www.unsa.ba/novosti/po
tpisan-sporazum-o-saradnji-
izmedu-fakulteta-sporta-i-
tjelesnog-odgoja-unsa-i-
planinarskog  

https://www.unsa.ba/novosti/me
morijalni-centar-srebrenica-
potocari-i-univerzitet-u-sarajevu-
potpisali-memorandum-o  

https://www.unsa.ba/novosti/po
tpisan-sporazum-o-saradnji-
izmedu-univerziteta-u-sarajevu-i-
asa-prevent-grupacije  
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Sporazumom je dogovoreno provođenje edukativnih aktivnosti koje imaju teorijsku, praktičnu i razvojnu dimenziju. U 
budućnosti će se raditi na povezivanju studenata Ekonomskog fakulteta u Sarajevu koji svoja znanja i vještine mogu 
unaprijediti praksom ili na drugi način u okrilju AmChama BiH, te razvijanju značajnih projekata AmChama u kontaktu sa 
studentima i akademskim osobljem Fakulteta. 

„Pridruživanje Ekonomskog fakulteta u Sarajevu mreži partnerskih institucija AmChama BiH govori u prilog tome da imamo 
zajednički cilj, a to je kreiranje uslova koji će poboljšati cjelokupnu poslovnu klimu u našoj zemlji i graditi prosperitetnu Bosnu i 
Hercegovinu. Izuzetno nam je važno da pomažemo razvoju mladih ove zemlje, ali i da svojim AmCham članicama ponudimo 
podršku i kvalitet od kompetentnog akademskog osoblja Ekonomskog fakulteta u Sarajevu“, izjavio je g. Karlheinz Dobnigg, 
predsjednik Upravnog odbora AmChama.  

Ekonomski fakultet u Sarajevu nastavlja sa dobrom tradicijom, pružajući svojim studentima napredna znanja i korisne prakse. 
Kao jedini fakultet u BiH koji posjeduje dvije prestižne i međunarodne akreditacije, posvećen je unapređenju kvaliteta 
obrazovnog sistema njegujući vrijednosti kao što su visok kvalitet procesa, akademska izvrsnost, odgovornost prema različitim 
segmentima društvene zajednice, integritet i otvorenost. 

Potpisan Sporazum o saradnji između Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja UNSA i Planinarskog saveza FbiH 

U prostorijama Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Sarajevu potpisan je Sporazum o saradnji između Fakulteta 
sporta i tjelesnog odgoja i Planinarskog saveza Federacije Bosne i Hercegovine. Potpisani sporazum predviđa moguću saradnju 
u mnogim oblastima, a od koristi za obje institucije i širu društvenu zajednicu. 

Sporazum su potpisali dekan Fakulteta prof. dr. Haris Alić i predsjednik Planinarskog saveza Federacije Bosne i Hercegovine 
gospodin Ermin Lipović. Protokolu potpisivanja prisustvovali su šef Katedre sportova prof. dr. Elvir Kazazović, direktor Instituta 
sporta prof. dr. Erol Kovačević i predsjednik Komisije za rad sa omladinom pri Planinarskom savezu Federacije Bosne i 
Hercegovine prof. Armin Davud. 

Prilikom potpisivanja Sporazuma istaknut je značaj planirane saradnje koja će biti u funkciji zajedničkog djelovanja na srodnim 
aktivnostima i projektima. 

Memorijalni centar Srebrenica – Potočari i Univerzitet u Sarajevu potpisali Memorandum o razumijevanju i saradnji 

Memorandum o razumijevanju i saradnji između Memorijalnog centra Srebrenica – Potočari: spomen-obilježje i mezarje za 
žrtve genocida iz 1995. godine i Univerziteta u Sarajevu potpisan je u petak 30. aprila 2021. godine u prostorijama Rektorata 
Univerziteta u Sarajevu. 

Memorandum su potpisali gospodin Ševket Hafizović, predsjedavajući Upravnog odbora Memorijalnog centra Srebrenica – 
Potočari, i prof. dr. Rifat Škrijelj, rektor Univerziteta u Sarajevu, u prisustvu dr. Emira Suljagića, direktora Memorijalnog centra 
Srebrenica – Potočari, prorektorica Univerziteta: prof. dr. Enite Nakaš i prof. dr. Tamare Karače Beljak, prof. dr. Nihada Fejzića, 
direktora Centra za interdisciplinarne studije – prof. dr. Zdravko Grebo, i mr. sc. Nadine Grebović-Lendo, rukovoditeljice 
Biblioteke Filozofskog fakulteta UNSA i direktorice Biblioteke Univerziteta u Sarajevu. 

Potpisan Sporazum o saradnji između Univerziteta u Sarajevu i ASA Prevent grupacije 

Danas je upriličeno potpisivanje Sporazuma o saradnji između Univerziteta u Sarajevu i ASA Prevent grupacije u prostorijama 
Rektorata Univerziteta u Sarajevu. 

Sporazum su potpisali prof. dr. Rifat Škrijelj, rektor Univerziteta u Sarajevu, gospodin Eldin Hadžiselimović, generalni direktor 
ASA grupacije, i gospodin Almir Jazvin, generalni direktor Prevent grupacije, a sve u cilju unapređenja nastavnog i istraživačkog 
procesa. Saradnja će biti usmjerena na aktivnosti koje će doprinijeti afirmaciji prostora visokog obrazovanja i intenzivnijoj 
saradnji u privatnom sektoru. 

P2.4 Iznaći mogućnosti za povećanje 
stjecanja znanja i vještina 
studenata van ustanove kroz širi 
obim ponuđene prakse (kroz 
saradnju sa firmama, 
organizacijama, ustanovama itd.). 

A2.4a 

Revidirati nastavne programe 
predmeta na način da se ex 
cathedra zamjenjuje oblicima 
nastave gdje će studenti 
individualno i/ili u timskom radu 
rješavati problemske zadatke u 
laboratorijama, klinikama, 
kompanijama, institucijama. 

Svečano otvoren Laboratorij za simulacije u logistici i ITS-u na Fakultetu za saobraćaj i komunikacije UNSA 

Ministrica za nauku, visoko obrazovanje i mlade KS prof. dr. Melika Husić-Mehmedović danas je otvorila Laboratorij za 
simulacije u logistici i ITS-u na Fakultetu za saobraćaj i komunikacije Univerziteta u Sarajevu. Svečanosti su prisustvovali rektor 
Univerziteta u Sarajevu prof. dr. Rifat Škrijelj, te dekan Fakulteta za saobraćaj i komunikacije prof. dr. Amel Kosovac sa 
saradnicima. 

Laboratorij za simulacije u logistici i ITS-u namijenjen je za školovanje više od 800 studenata prvog, drugog i trećeg ciklusa 
studija Fakulteta za saobraćaj i komunikacije Univerziteta u Sarajevu. U ovom laboratoriju izvodit će se nastava iz kolegija koji 
u okviru svog nastavnog plana i programa podrazumijevaju korištenje specijaliziranih računarskih programa za modeliranje i 
ispitivanje logističkog sistema, kao i simulacije ITS-operacija potrebnih za učenje i temeljito razumijevanje logističkog sistema u 
cijelosti.  

Rad u Laboratoriju za simulacije u logistici i ITS-u važan je i neizostavan dio obrazovanja za studente jer pomaže studentima u 
razumijevanju i ispitivanju kompleksnih tehničko-tehnoloških sistema u okviru logističkog prometnog procesa, naveli su sa 
Fakulteta za saobraćaj i komunikacije. Pored toga, radom u Laboratoriju studenti će razviti vještine povezivanja pojedinih 

https://www.unsa.ba/novosti/sv
ecano-otvoren-laboratorij-za-
simulacije-u-logistici-i-its-u-na-
fakultetu-za-saobracaj-i  
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nastavnih cjelina koje se obrađuju u okviru izvedbenih planova različitih kolegija, što je neophodno za izradu kvalitetnih 
završnih, master i doktorskih radova iz područja tehnologije prometa i transporta. Istaknut je i veliki značaj nabavke i 
korištenja ove opreme u prilagođavanju standardima i normativima u oblasti visokog obrazovanja i naučnoistraživačke 
djelatnosti Fakulteta za saobraćaj i komunikacije. 

A2.4b 

Razvijati mrežu nastavnih baza 
odnosno organizacija u kojima se 
povezuju praksa, nauka, umjetnost 
i visoko obrazovanje. 

Potpisan Sporazum između Fakulteta za saobraćaj i komunikacije UNSA i Škole letenja Aerokluba „Izet Kurtalić“ Visoko 

Dekan Fakulteta za saobraćaj i komunikacije Univerziteta u Sarajevu prof. dr. Amel Kosovac potpisao je Sporazum o poslovno-
tehničkoj saradnji sa predsjednikom Aerokluba „Izet Kurtalić” u Visokom prof. dr. Mirsadom Kapetanovićem.  

Fakultet za saobraćaj i komunikacije je visokoškolska ustanova koja realizira studijske programe iz oblasti saobraćaja 
(„Cestovni saobraćaj“, „Željeznički saobraćaj“ i „Zrakoplovni saobraćaj“) i komunikacija („Komunikacijske tehnologije“, 
„Kompjuterske i informacijske tehnologije“, „Poštanske tehnologije“). Kao državni fakultet, ima dugu tradiciju obrazovanja, iz 
kojeg su izlazili i izlaze najperspektivniji kadrovi i inženjeri iz oblasti saobraćaja i komunikacija, uključujući i generacije 
aerotehničkog osoblja, pilota i kontrolora letenja.  

Škola letenja Aerokluba „Izet Kurtalić” je organizacija za obuku koja je odobrena u skladu sa standardima zahtijevanim od 
Evropske organizacije za sigurnost zrakoplovstva (EASA). Saradnja potpisnica Sporazuma predstavlja približavanje prakse i 
teorije iz oblasti zrakoplovnog saobraćaja, sa posebnim osvrtom na letačke operacije, sisteme zrakoplova, vazduhoplovne 
propise, aerotehničke poslove kao i sve prateće procese koji se vežu uz zrakoplovnu djelatnost. 

Studenti će imati priliku direktno sudjelovati u organizacijsko-operativnom djelovanju Škole i njenim aktivnostima te 
usavršavati vlastita znanja i vještine. Sporazum predstavlja i veliki značaj u prilagođavanju standardima i normativima u oblasti 
visokog obrazovanja i naučnoistraživačke djelatnosti Univerziteta u Sarajevu, gdje će se studenti moći baviti i naučnim radom 
iz oblasti zrakoplovstva. Dekan Fakulteta za saobraćaj i komunikacije prof. dr. Amel Kosovac naglasio je da će, osim edukacije, 
sporazumne strane zajednički nastupati i sarađivati na izradama studija, elaborata te lokalnih i međunarodnih projekata. Ova 
saradnja predstavlja iskorak za kvalitet, inovativnost, fleksibilnost i usklađenost sa potrebama i zahtjevima održivog razvoja 
saobraćajno-komunikacijskih sistema u Bosni i Hercegovini. 

Fakultet za saobraćaj i komunikacije Univerziteta u Sarajevu pristupio programu Amazon Web Services (AWS) Educate 

U skladu s ciljem uvođenja novih nastavnih metoda za stjecanje praktičnih znanja i vještina svojih studenata, Fakultet za 
saobraćaj i komunikacije Univerziteta u Sarajevu je u martu 2021. godine pristupio programu Amazon Web Services (AWS) 
Educate. 

Program obezbjeđuje globalna tehnološka kompanija Amazon.com, Inc. i trenutno mu pristupa oko 2.400 institucija, 
univerziteta i fakulteta iz čitavog svijeta. Program AWS Educate sastoji se od skupa edukacijskih resursa koji pruža online 
pristup namjenskim sadržajima i programima s ciljem kreiranja vještina u popularnim oblastima cloud računarstva 

Studenti II ciklusa studija Odsjeka komunikacija koriste program u okviru nastavnog procesa kolegija „Distribuirani računarski 
sistemi” za izvođenje različitih projektnih aktivnosti uz pristup portalu AWS Educate Student, kao i servisima Amazon Web: 
EC2, S3, VPC itd. Osim toga, studenti mogu samostalno koristiti i ostale raspoložive resurse za savladavanje vještina koje su 
potrebne u karijeri u trenutno traženim oblastima cloud računarstva: Cloud Career Pathways, AWS Educate Badges, AWS 
Educate Job Bord, kao i za učešće u regionalnim i globalnim takmičenjima i promocijama. 

Ekonomski fakultet Univerziteta u Sarajevu i NLB Banka d.d. Sarajevo potpisali Sporazum o saradnji 

Ekonomski fakultet Univerziteta u Sarajevu i NLB Banka d.d. Sarajevo potpisali su sporazum o saradnji koji, između ostalog, 
obuhvata projekat u okviru akademskog predmeta Organizacijsko ponašanje. Studenti će kroz mentorski pristup predmetne 
profesorice dr. Amre Kožo i rukovoditeljice Alumni asocijacije Ekonomskog fakulteta dr. Alise Mujkić biti usmjereni na 
adekvatan odabir tema, te sprovođenje plana istraživačkih aktivnosti u kontekstu NLB Banke Sarajevo. Projekte studenata će 
ocjenjivati stručni žiri, a prve tri grupe studenata sa najboljim projektima će osvojiti prigodne novčane nagrade. Rezultati 
istraživanja studentskih projekata bit će korišteni kao putokaz za unapređenje poslovanja Banke, čime se studentima ujedno 
otvara i značajan prostor za obavljanje ferijalnih praksi i zaposlenje u Banci. 

Ekonomski fakultet Univerziteta u Sarajevu i Agencija za kvalitet i akreditaciju u zdravstvu u FBiH potpisali Sporazum o saradnji 

Danas je u Sarajevu potpisan sporazum o saradnji između Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu (EFSA) i  Agencije za 
kvalitet i akreditaciju u zdravstvu u FBiH (AKAZ). Sporazum su potpisali prof. dr. Jasmina Selimović, dekanesa Ekonomskog 
fakulteta i mr. iur., mr. jed. zdrav. Adnan Bilić, direktor Agencije. 

Potpisan memorandum o saradnji između Fakulteta zdravstvenih studija Univerziteta u Sarajevu i Udruženja “Eco Active 
Natura" 

Potpisan memorandum o saradnji između Fakulteta zdravstvenih studija Univerziteta u Sarajevu i Udruženja “Eco Active 
Natura" 

U petak 17. decembra 2021. godine potpisan je Memorandum o razumjevanju i saradnji između Univerziteta u Sarajevu – 
Fakulteta zdravstvenih studija na čelu s dekanom prof. dr. Arzijom Pašalić, i predstavnika Udruženja “Eco Active Natura.” 
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Pravni fakultet UNSA i Institut za intelektualno vlasništvo BiH potpisali Memorandum o institucionalnoj saradnji 

niverzitet u Sarajevu – Pravni fakultet je 20. 12. 2021. godine, kao prvi i jedini pravni fakultet u BiH, potpisao Memorandum o 
institucionalnoj saradnji sa Institutom za intelektualno vlasništvo Bosne i Hercegovine. Institut je centralna institucija BiH 
nadležna za oblast intelektualnog vlasništva,a jedan od osnovnih ciljeva Memoranduma je realizacija studentske/stručne 
prakse za studente/ice našeg fakulteta. Memorandum je ispred Univerziteta u Sarajevu – Pravnog fakulteta potpisala dekanica 
prof. dr. Zinka Grbo, a ispred Instituta direktor gospodin Josip Merdžo.  
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P3.1 Dodatno poticati nastavno 
osoblje da pri izvođenju nastave i 
organizaciji procesa učenja vodi 
računa o raznolikosti studenata i 
njihovih potreba, kroz 
kontinuirano održavanje 
radionica na onim članicama gdje 
za to postoji potreba, te educirati 
nastavno i administrativno 
osoblje, te osigurati potrebna 
finansijska sredstva za tu 
namjenu. 

A3.1a 

Održavati radionice za akademsko 
osoblje tokom kojih bi bili upoznati 
sa novim metodologijama 
izvođenja nastave prilagođenim 
raznolikosti studenata. 

PRAKSOTEKA V: Različiti načini i metode izvođenja nastave: nastava digitalnog ili postdigitalnog doba? 

PRAKSOTEKA: Serija razgovora o učenju i podučavanju na našem univerzitetu 

Dobrodošli na seriju razgovora o učenju i podučavanju na našem univerzitetu. Sigurni smo da je ova situacija koja nas je 
zatekla probudila kreativnost naših nastavnika i saradnika, kao i otvorila brojna pitanja, te potakla na razvoj novih praksi i 
pristupa učenju i podučavanju za koje bi bila prava šteta da ostanu nepodijeljena sa drugim kolegama. Želja nam je otvoriti 
prostor u kojem možemo dijeliti iskustva, dobre prakse, pitanja, dileme, kreativna rješenja, neodumice, ideje za unapređenje... 

PRAKSOTEKA IX: "Kako izvoditi projektnu nastavu u online okruženju" 

PRAKSOTEKA XIII: "Nastavni proces u virtuelnom okruženju" 

Započela realizacija programa TRAIN u akademskoj 2020/2021. godini 

Na Univerzitetu u Sarajevu započela je implementacija prvog ciklusa programa TRAIN u akademskoj 2020/2021. godini 
realizacijom modula „Osnove andragoške djelatnosti u visokom obrazovanju“. U uvodnom obraćanju učesnike je pozdravila 
prof. dr. Dženana Husremović, prorektorica za nastavu i studentska pitanja Univerziteta u Sarajevu. 
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A3.1b 

Poticati mobilnost nastavnika i 
saradnika s ciljem njihovog 
upoznavanja sa dobrom praksom 
na inozemnim univerzitetima u 
pogledu različitih načina izvođenja 
nastave prilagođenih 
raznolikostima studenata. 

Univerzitet u Sarajevu organizira 11. sajam stipendija 

Služba za međunarodnu saradnju Univerziteta u Sarajevu u saradnji sa Ambasadom Republike Francuske, Campus France i 
Francuskim institutom u BiH organizuje svoj tradicionalni sajam stipendija po jedanaesti put. Zbog pandemije korona virusa i 
cilju poštivanja trenutnih epidemioloških mjera i uputstava za ograničenje okupljanja u zatvorenom prostoru, ovaj sajam će 
biti u potpunosti virtuelan, gdje će se predstavljanje opcija za studiranje i profesionalno usavršavanje u Bosni i Hercegovini i/ili 
u inostranstvu moći pratiti online, putem Zoom aplikacije. Sajam će trajati tri dana u periodu 19-21. oktobar 2021. godine i to: 

Prvi dan, 19.10.2021. u 12:00 sati: svečano otvorenje (live stream preko društvenih mreža Univerziteta u Sarajevu) 

Drugi dan, 20.10.2021. od 11:00 do 13:00 sati: Predstavljanje ponuda za studiranje i profesionalno usavršavanje u Bosni i 
Hercegovini (link za registraciju posjetioca) 

Treći dan, 21.10.2021. od 11:00 do 13:00 sati: Predstavljanje ponuda za studiranje i profesionalno usavršavanje u inostranstvu 
(link za registraciju posjetioca) 

https://www.unsa.ba/index.ph
p/novosti/univerzitet-u-
sarajevu-organizira-11-sajam-
stipendija  

A3.1c 

Kontinuirano provoditi 
usavršavanje nastavnika radi 
unapređivanja procesa učenja i 
poučavanja na UNSA kroz 
primjerene forme edukacije. 

INTERNI POZIV za učešće u TRAIN programu u drugom ciklusu u akademskoj 2020/2021. godini 

https://www.unsa.ba/konkursi/
interni-poziv-za-ucesce-u-train-
programu-u-drugom-ciklusu-u-
akademskoj-20202021-godini  

A3.1e 

Osiguranje ravnopravnog učešća 
studenata s invaliditetom u 
nastavnim i vannastavnim 
aktivnostima kroz osiguranje 
kvalitetnog djelovanja Ureda za 
podršku studentima. 

Ured za podršku studentima UNSA realizirao radionicu o temi „Od studentskih dana do uspješnih akademskih građana“  

Ured za podršku studentima Univerziteta u Sarajevu (UPS!) je 17. marta 2021. godine realizirao online radionicu sa studentima 
koji su završili studij, a koja je bila namijenjena studentima koji su još uvijek u procesu studiranja. 

Tema radionice je bila „Od studentskih dana do uspješnih akademskih građana“, a radionica je bila prilika da identificiramo i 
diskutiramo o preprekama tokom studiranja koje mogu imati svi studenti, pa i studenti s invaliditetom, o predrasudama, 
pozitivnim stranama i izazovima tokom studiranja. Alumni studenti su podijelili svoja iskustva, načine učenja i važnost 
uzajamne podrške kako prepreke ne bi postale razlozi za odustajanje. Diskusija je, između ostalog, rezultirala zaključkom da je 
obrazovanje najmoćnije sredstvo povećanja i održavanja kvaliteta života i razvoja svakog studenta, a ključan je integrirani 
pristup osobi i procesu učenja, uzajamna podrška i jačanje svakog pojedinca.  

Susretu su prisustvovali studenti Univerziteta u Sarajevu, rukovoditeljica Ureda za podršku studentima Univerziteta u Sarajevu 
prof. dr. Lejla Kafedžić, članica Stručnog tima doc. dr. Sandra Bjelan-Guska, te stručne saradnice Ureda za podršku studentima 
Amina Dumanjić, MA, koja je radionicu moderirala, i Neđmina Gušić, MA. Ured za podršku studentima nastavit će sa sličnim 
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aktivnostima u tekućoj akademskoj godini i već se radujemo narednom susretu. 

Pokretati različite aktivnosti na 
razvijanju svijesti studenata o 
njihovim pravima i svim 
mogućnostima koje nudi 
Univerzitet, te posebno o još 
aktivnijem učešću u procesima 
odlučivanja. 

A3.2c 

Radionica ili savjetovanje; podrška 
razvoju karijere  studenata; resursi 
za učenje; zapošljavanje i nastavak 
obrazovanja (I, II i III ciklus studija). 

Razvoj indikatora za mjerenje. 

Soft Skills Academy Sarajevo 2021: Budi korak ispred! 

Meke vještine, u govoru poznatije kao soft skills, netehničke su vještine koje direktno utječu na kvalitet vašeg rada. Pored 
toga, one utječu na kvalitet vašeg odnosa s kolegama, način na koji rješavate probleme, kao i vašu sposobnost upravljanja 
vremenom i zadacima. Glavnu prednost koju vam pruža ovaj set vještina jeste poboljšanje konkurentnosti na tržištu rada.   

Zbog činjenice da se navedene vještine jako slabo ili, u nekim slučajevima, nikako ne izučavaju kroz formalno obrazovanje 
studenata u BiH, EESTEC LC Sarajevo, jedan od lokalnih komiteta udruženja studenata elektrotehnike Evrope, već devet godina 
organizira radionicu pod nazivom Soft Skills Academy Sarajevo. 

Soft Skills Academy Sarajevo je besplatna trodnevna radionica ličnih i profesionalnih vještina koja podstiče studente na razvoj 
neformalnih vještina neophodnih za zapošljavanje i uspješnu karijeru. 

Radionica se sastoji od šest treninga koje će održati certificirani EESTEC soft skills treneri iz raznih dijelova Evrope,  te je bitno 
naglasiti da će neki od treninga biti održani na engleskom jeziku. Po završetku radionice svi učesnici dobijaju certifikat i CV 
suplement koji mogu priložiti prilikom apliciranja za posao. 

Održano online predavanje Mogućnosti stipendiranja studenata, podrške pri zapošljavanju i samozapošljavanju po završetku 
studija 

U petak, 04.06.2021. godine u periodu od 13,00 do 14,30 sati održan je online susret na kojem su predstavljene mogućnosti 
stipendiranja studenata, podrške pri zapošljavanju i samozapošljavanju po završetku studija, a predavanje je upriličila gđa 
Nejra Šabić iz Fonda za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom FBiH. Učesnici su bili studenti 
Univerziteta u Sarajevu i Sveučilšta u Mostaru, a pored njih i rukovoditeljica Ureda, prof. dr. Lejla Kafedžić, članica Stručnog 
tima Ureda, doc.dr. Lejla Osmić te stručna saradnica Ureda, Amina Ribić.  

Radionica za studente: „PREVENCIJA SAGORIJEVANJA STUDENATA“ 

Ured za podršku studentima Univerziteta u Sarajevu u partnerstvu sa KJU Porodičnim savjetovalištem KS organizira radionicu 
o mentalnom zdravlju u vrijeme vanrednih okolnosti, kao što je pandemija bolesti Covid-19, koja je svima promijenila 
svakodnevnicu.   

Cilj radionice je pružiti studentima osnovna znanja o stresu, njegovim izvorima, načinu prepoznavanja, te kroz praktične vježbe 
raditi na prevenciji studentskog sagorijevanja. 

Radionica će se održati u četvrtak, 24.06.2021. godine sa početkom u 14 sati u prostorijama KJU Porodičnog savjetovališta KS 
koje se nalazi u Ulici Bihaćka bb u Sarajevu. 

Drugog dana 11. sajma stipendija predstavljene mogućnosti za podršku studiranja i profesionalnog usavršavanja u BiH 

Da li znate da možete dobiti stipendije za izradu završnih radova tokom vašeg studija u BiH? Da li znate da možete pisati 
projekte i dobiti fondove za njihovu implementaciju? Da li znate da možete dobiti stipendiju za 1 semestar ili cijeli studij u BiH 
ili u inostranstvu? Da li znate da možete naći okruženje za učenje, istraživanje i ostale akademske aktivnosti? Sve ove 
informacije su dostupne na 11. sajmu stipendija. Registrujte se za online pristup na https://international.unsa.ba/11ss/ i 
pridružite nam se sutra, na posljednji dan sajma (četvrtak, 21.10.2021. od 11:00 do 13:00 sati). 

 

Danas, drugog dana 11. sajma stipendija predstavljene su mogućnosti za podršku studiranja i profesionalnog usavršavanja u 
Bosni i Hercegovini. Omogućili smo izlagačima individualizirani pristup prezentacije ponude, učesnici su imali mogućnost da 
samostalno razgovaraju o svojim potrebama dok su izlagači pripemili prezentacije sa svim ponudama koje nude. Sljedeći 
izlagači su predstavili svoje opcije: 

    Alumni asocijacija Zapadnog Balkana (WBAA) 

    ERMA – Evropski regionalni master studij iz demokratije i ljudskih prava u jugoistočnoj Evropi 

    Fondacija Humanost u akciji u BiH 

    Homework HUB 

    Internacionalni univerzitet u Sarajevu 

    Međunarodni komitet Crvenog krsta/križa (MKCK) 

    Konrad Adenauer Fondacija 

Sutra (četvrtak, 21.10.2021.) je posljedni dan 11. Sajma stipendija. Pored nekih od današnjih izlagača (koje smo pozvali da i 
sutra budu prisutni), imaćemo izlagače koji će vam predstaviti svoje opcije za studiranje i profesionalno usavršavanje u 
inostranstvu. Pridružite nam se! 

Odsjek za industrijsko inžinjerstvo i menadžment Mašinskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu organizovao event za razvoj 
preduzetničkih kompetencija studenata  
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Odsjek za industrijsko inžinjerstvo i menadžment Mašinskog fakulteta Univerziteta u Sarajevo organizovao je 03. 11. 2021. 
godine prvi od planirana četiri eventa u 2021. godini za studente sa ciljem razvoja preduzetničkih kompetencija kod studenata 
na praktičnim primjerima iz stvarnog života. 

Razvijati programe i pojedinačne 
kurseve na engleskom jeziku, te 
nastaviti promoviranje 
mobilnosti. 

A3.4b Jačanje bilateralne saradnje; 
interaktivna karta partnera. 

Potpisan Sporazum o akademskoj i naučno-stručnoj saradnji između Poljoprivredno-prehrambenog fakulteta UNSA i Instituta 
za ratarstvo i povrtlarstvo Novi Sad 

U Novom Sadu je 16. juna 2021. godine potpisan Sporazum o akademskoj i naučno-stručnoj saradnji između Poljoprivredno-
prehrambenog fakulteta Univerziteta u Sarajevu i Instituta za ratarstvo i povrtlarstvo Novi Sad, instituta od nacionalnog 
značaja za Republiku Srbiju. Sporazum je u ime Instituta potpisala prof. dr. Ana Marjanović Jeromela, pomoćnica direktora za 
naučnoistraživačke poslove, a u ime Fakulteta dekan prof. dr. Muhamed Brka. Potpisivanju je prisustvovala i predsjednica 
Upravnog odbora Instituta prof. dr. Dragana Latković. 

Potpisivanje ovog sporazuma predviđa umrežavanje i obostranu razmjenu nastavnika, istraživača i saradnika, zajednički rad na 
planiranju i realizaciji projekata, kao i organizaciju naučno-stručnih skupova. Ovaj sporazum je podsticaj za pokretanje bilo 
koje vrste međusobne saradnje između sporazumnih strana u cilju obostranog prosperiteta i razvoja. 

Potpisan Sporazum o akademskoj saradnji između Biotehničkog fakulteta Univerziteta Crne Gore i Poljoprivredno-
prehrambenog fakulteta Univerziteta u Sarajevu 

Dekan Poljoprivredno-prehrambenog fakulteta Univerziteta u Sarajevu prof. dr. Muhamed Brka je u utorak 22. 06. 2021. 
godine, na poziv dekanese Biotehničkog fakulteta Univerziteta Crne Gore prof. dr. Božidarke Marković posjetio Biotehnički 
fakultet u Podgorici. 

Na radnom sastanku se razgovaralo o mogućnostima oba fakulteta, naučno-nastavnim aktivnostima koje provode kao i o 
mogućnosti buduće jače saradnje kako u polju nastave tako i u polju istraživačkog rada kroz aktivnije učešće u pripremi 
zajedničkih projekta. Dekanesa Biotehničkog fakulteta Univerziteta Crna Gora je pokazala laboratorijske mogućnosti 
Biotehničkog fakulteta, a bila je organizovana i posjeta oglednom dobru Biotehničkog fakulteta sa oko 35 ha uglavnom zasada 
vinove loze. 

Potpisan Ugovor o saradnji između Instituta za higijenu i tehnologiju mesa iz Beograda i Poljoprivredno-prehrambenog 
fakulteta UNSA  

U petak 22. oktobra 2021. na Poljoprivredno-prehrambenom fakultetu Univerziteta u Sarajevu potpisan je Ugovor o saradnji 
između Instituta za higijenu i tehnologiju mesa iz Beograda, Republika Srbija i Fakulteta. 

Ugovor su potpisali direktorica Instituta dr. Vesna Ž. Đorđević i dekan Fakulteta prof. dr. Muhamed Brka. Potpisivanju su 
prisustvovali dr. Jasna Đinović-Stojanović i dr. Saša Janković sa Instituta i prodekanesa prof.dr Enisa Omanović-Mikličanin, 
prof. Selma Čorbo i prof. dr. Amir Ganić sa Fakulteta. 

Akademija scenskih umjetnosti UNSA i Fakultet dramskih umjetnosti Univerziteta Crne Gore potpisali Sporazum o saradnji 

Kao što je i ranije najavljeno, Akademija scenskih umjetnosti Univerziteta u Sarajevu i Fakultet dramskih umjetnosti 
Univerziteta Crne Gore potpisali su Sporazum o saradnji. Ovim sporazumom regulisana je saradnja ovih ustanova i to 
razmjenom studentskih projekata, direktnim kontaktima međusobno odgovarajućih odsjeka i klasa, a sve u cilju izvođenja 
zajedničkih umjetničkih, pedagoških i naučnih projekata. Također, planiran je doprinos nastavnika i saradnika obrazovnom 
procesu i nastavnom programu ustanova kroz predavanja, gostovanja na kursevima, učestvovanje na simpozijima, 
seminarima, pedagoškim konferencijama, ispitnim komisijama i žirijima. Sporazum podrazumijeva i korištenje svih drugih 
uobičajnih mogućnosti i oblika međusobne razmjene iskustava - učestvovanjem studenata u nastavi, takmičenjima ili nekim 
drugim vidovima razmjene u toku akademske godine, ili u obliku ljetnih škola i kurseva. Saradnja predviđa i razmjenu 
nastavnog materijala i drugih pomoćnih sredstava potrebnih u visokoškolskoj djelatnosti, podržavanje razmjene studenata, 
kao i eventualnu pomoć u realizaciji studentskih radova. 
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Razvijati programe i pojedinačne 
kurseve na engleskom jeziku, te 
nastaviti promoviranje 
mobilnosti. 

A3.4f 

Poticati mobilnost akademskog 
osoblja, studenata i 
administrativnog osoblja, 
unaprijediti i nastaviti kontinuirano 
raditi na diseminaciji. Jačanje 
kulture internacionalizacije i 
kvaliteta. 

Erasmus+ informativni dani povodom otvorenih poziva za mobilnost 

Pozivamo vas na Erasmus+ info dane koji će se održati online u srijedu (17. marta) i četvrtak (18. marta) s početkom u 12:00 
sati putem platforme Zoom. 

Prvog dana studenti i osoblje Univerziteta u Sarajevu će imati priliku saznati sve o proceduri odlaska na Erasmus+ mobilnost, 
otvorenim konkursima, planiranju semestra na razmjeni, univerzitetima na koje se može ići, novim okolnostima i novim 
mogućnostima. 

Drugog dana studenti i osoblje Univerziteta u Sarajevu će moći prisustvovati virtuelnom sajmu na koji smo pozvali 
predstavnike institucija čiji su konkursi za mobilnost otvoreni, kako biste iz prve ruke dobili potrebne informacije. 

Sastanak predstavnika Studentskog parlamenta Univerziteta u Sarajevu i Službe za međunarodnu saradnju UNSA: 
Intenziviranje aktivnosti na polju međunarodne saradnje 

U cilju intenziviranja aktivnosti na polju međunarodne saradnje na Univerzitetu u Sarajevu i veće uključenosti studenata u 
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proces internacionalizacije, u ponedjeljak 22. marta 2021. godine održan je sastanak predstavnika Studentskog parlamenta 
Univerziteta u Sarajevu (SPUS) i Službe za međunarodnu saradnju Univerziteta u Sarajevu. 

Sastanku su prisustvovali novoizabrani predsjednik SPUS-a Faruk Dević i predsjednica Komisije za međunarodnu saradnju 
SPUS-a Iris Starčević. U ime Službe za međunarodnu saradnju UNSA sastanku su prisustvovali prorektorica prof. dr. Enita 
Nakaš, dr. sc. Jasna Bošnjović i Adnan Rahimić, MSc. 

Na sastanku je razmatrano trenutno stanje saradnje, kao i potreba da se studentska tijela više povežu sa Službom za 
međunarodnu saradnju. Aktivno učešće studentske asocijacije je obavezan dio aktivnosti internacionalizacije, kao što su 
programi mobilnosti, učešće u webinarima i interakcija sa inostranim studentima koji dolaze da studiraju na naš univerzitet.  

Predstavnici SPUS-a su iniciranjem ovog sastanka ukazali na spremnost da se studentsko tijelo uključi u rad međunarodne 
saradnje, u skladu sa strategijom internacionalizacije UNSA 2018/19-2022/23, naročito u povezivanju UNSA sa partnerskim 
univerzitetima širom Evrope, i učešćem u različitim programima mobilnosti i saradnje. 

Online informativni dan o Erasmus+ konkursima: „Erasmus class u policijski čas” 

Zbog čestih upita o mobilnosti i otvorenim Erasmus+ konkursima, a u želji da omogućimo svima da postave pitanja i dobiju 
tražene informacije, Služba za međunarodnu saradnju Univerziteta u Sarajevu organizirat će online informativni dan u srijedu 
7. aprila u 21:00 h. U trenucima zabrane kretanja iskoristimo priliku neformalnog druženja i promocije međunarodne 
mobilnosti. 

Na info danu će biti riječi o: 

    prolasku kroz proceduru prijavljivanja, 

    o tome kako pripremiti potrebne dokumente i 

    kako odabrati odgovarajući univerzitet. 

Također, svi sudionici će moći postavljati pitanja, tako da vas pozivamo da se pripremite i prijavite za ovaj informativni dan 

Služba za međunarodnu saradnju UNSA organizira Staff class 

U cilju iniciranja veće međunarodne mobilnosti nastavnog, naučnog i nenastavnog osoblja Univerziteta u Sarajevu, Služba za 
međunarodnu saradnju UNSA će organizirati poseban informativni dan na kojem će biti predstavljene dostupne Erasmus+ 
KA107 mogućnosti, kao i savjeti oko pronalaska odgovarajuće mobilnosti. 

class-u-policijski-cas 

https://www.unsa.ba/novosti/s
luzba-za-medunarodnu-

saradnju-unsa-organizira-staff-
class  

 

 Razvijati programe i pojedinačne 
kurseve na engleskom jeziku, te 
nastaviti promoviranje 
mobilnosti. 

A3.4h Brain Gain program („povratak 
mozgova”). 

Ured za međunarodnu saradnju Fakulteta političkih nauka UNSA pokreće ciklus online predavanja Diaspora Talks 

Ured za međunarodnu saradnju Fakulteta političkih nauka Univerziteta u Sarajevu pokreće ciklus online predavanjaDiaspora 
Talks u okviru kojega našoj akademskoj zajednici želimo predstaviti respektabilne i etablirane znanstvenike i znanstvenice 
bosankohercegovačkog porijekla u svijetu, s ciljem otvaranja prostora za povezivanje, umrežavanje i saradnju na akademskom 
nivou u budućnosti. 

Prvo predavanje u okviru ovoga serijala održat će prof. dr. Hariz Halilović, redovni profesor socijalne antropologije i globalnih 
studija u Centru za društvena i globalna istraživanja (Social and Global Studies Centre), na RMIT University, u Melbourneu, 
Australija. 

https://www.unsa.ba/novosti/u
red-za-medunarodnu-saradnju-
fakulteta-politickih-nauka-unsa-
pokrece-ciklus-online  

K
ri

te
ri

j 5
. 

N
a

st
a

v
n

o
 o

so
b

lj
e

 

P5.2 Nastaviti dobru praksu 
zapošljavanja najboljih studenata, 
te na taj način omogućiti 
podmlađivanje i normalan razvoj 
vlastitog akademskog i 
istraživačkog potencijala. 

A5.2a 
Pravilnikom o napredovanju 
akademskog osoblja osigurati 
zapošljavanje najboljih studenata.  

Senat 2020–2024. 

A5.2b 

U dinamičkim planovima 
napredovanja akademskog osoblja 
predvidjeti mogućnost 
prijevremenog napredovanja.  

Senat 2020–2024. 

P5.4 Snažno stimulirati 
naučnoistraživački rad nastavnika 
koji će biti primjer i ostalim 
univerzitetima u zemlji, te u tom 
smislu sistem nagrađivanja 
istraživača iz reda nastavnika i 
studenata snažnije podržati i 
uniformirati. 

A5.4a 
Unapređivati sistem nagrađivanja 
akademskog osoblja i studenata. 

Pravilnik o priznanjima i nagradama Univerziteta u Sarajevu 

https://www.unsa.ba/sites/def
ault/files/dodatak/2021-
03/Pravilnik%20o%20priznanji
ma%20i%20nagradama%20Uni
verziteta%20u%20Sarajevu.pdf  

A5.4b 

Razviti mehanizam nagrađivanja 
uspješnih nastavnika, saradnika i 
studenata na temelju umjetničkog 
rada. 

Pravilnik o nagrađivanju akademskog osoblja i naučnoistraživačkog osoblja Univerziteta u Sarajevu na osnovu razultata 
naučnog/umjetničkog rada 

https://www.unsa.ba/sites/def
ault/files/dodatak/2021-
10/Precisceni%20tekst_Pravilni
k%20o%20nagra%C4%91ivanju
%20na%20osnovu%20rezultata
%20N_U%20rada_2021.pdf  

https://www.unsa.ba/novosti/online-informativni-dan-o-erasmus-konkursima-erasmus-class-u-policijski-cas
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A5.4c 

U saradnji sa osnivačem pokušati 
osnovati fond za stimuliranje 
naučnoistraživačkog rada 
akademskog osoblja. 

115 nagrada za naučni/umjetnički rad akademskog i naučnoistraživačkog osoblja Univerziteta u Sarajevu za 2020. godinu 

Sa ponosom i zadovoljstvom Univerzitet u Sarajevu objavljuje da će u skladu Pravilnikom o nagrađivanju akademskog i 
naučnoistraživačkog osoblja Univerziteta u Sarajevu na osnovu rezultata naučnog/umjetničkog rada (Pravilnik o nagrađivanju) 
za 2020. godinu biti nagrađeno 118 članova akademskog i naučno-istraživačkog osoblja 18 organizacionih jedinica Univerziteta 
u Sarajevu.   

Univerzitet u Sarajevu već četvrtu godinu u kontinuitetu implementira Pravilnik o nagrađivanju i provodi proceduru bodovanja 
radova i monografija/knjiga/poglavlja u knjigama, te dodjeljuje novčane nagrade za akademsko i naučnoistraživačko osoblje 
na osnovu rezultata naučnog i umjetničkog rada. 

https://www.unsa.ba/novosti/1
15-nagrada-za-
naucniumjetnicki-rad-
akademskog-i-
naucnoistrazivackog-osoblja-
univerziteta-0  

A5.4d 
Osigurati pristup relevantnim 
bazama podataka. 

Osiguran probni period korištenja Lancet naučnih časopisa za uposlenike Univerziteta u Sarajevu 

Univerzitet u Sarajevu je obezbjedio pristup relevantnim bazama podataka. 

https://www.unsa.ba/novosti/o
siguran-probni-period-
koristenja-lancet-naucnih-
casopisa-za-uposlenike-
univerziteta-u 

https://www.unsa.ba/istrazivan
je-i-
saradnja/istrazivanje/pristup-
bazama-podataka 

 

A5.4h 

Medijska promocija uspješnih i 
nagrađivanih studenata, nastavnika 
i saradnika. 

Dalila Destanović iz Instituta za genetičko inženjerstvo i biotehnologiju UNSA pobjednica ovogodišnjeg 3MT takmičenja za bh. 
studente Master i Bachelor studija 

Studentica Akademije scenskih umjetnosti UNSA Isidora Ratković dobitnica Gran pri nagrade na festivalu "LIFFE" 

Film Isidore Ratković studentice na Odsjeku za režiju Akademije scenskih umjetnosti Univerziteta u Sarajevu “Zašto ne 
zaplešete” je osvojio Gran pri „Radomir Bajo Šaranović“, nagradu za najboljeg mladog reditelja u selekciji Studentski film LIFFE 
- Leskovački Internacionalni Festival Filmske Režije. 

Dr. Adisa Bašić dobitnica nagrade Austrijskog slavističkog društva 

Austrijsko slavističko društvo (Österreichische Gesellschaft für Slawistik) proglasilo je Adisu Bašić, docenta na Odsjeku za 
komparativnu književnost i informacijske nauke Filozofskog fakulteta, ovogodišnjom dobitnicom nagrade „Ingeborg 
Ohnheiser" u kategoriji nauka o književnosti. Nagrada se dodjeljuje za najbolju slavističku disertaciju odbranjenu u Austriji, na 
univerzitetima u Beču, Grazu, Klagenfurtu, Salzburgu i Innsbrucku. 

Nagrada za najbolju naučnu knjigu na 32. internacionalnom sajmu knjiga u Sarajevu dodijeljena prof. dr. Lejli Kodrić Zaimović 

Prof. dr. Lejla Kodrić Zaimović, redovna profesorica na Katedri za informacijske nauke Odsjeka za komparativnu književnost i 
informacijske nauke Filozofskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, dobitnica je Nagrade za najbolju naučnu knjigu u kategoriji 
društvenih i prirodnih nauka na 32. internacionalnom sajmu knjiga u Sarajevu za knjigu Baštinske studije: od moderne do 
postdigitalne kulture u izdanju Nacionalne i univerzitetske biblioteke Bosne i Hercegovine. 

Uručene nagrade na Internacionalnom sarajevskom sajmu knjiga - Među nagrađenima nastavnici Filozofskog fakulteta UNSA 

Nagrada "Palmera d'or" za Faruka Lončarevića, redovnog profesora Akademije scenskih umjetnosti UNSA  

Pravni fakultet UNSA osvojio prvo mjesto na 15. Regionalnom takmičenju u simulaciji suđenja pred Evropskim sudom za 
ljudska prava  

Priznanje “Plaketa Grada Sarajeva” uručeno redovnoj profesorici Veterinarskog fakulteta UNSA Selmi Filipović 

Nove nagrade za film Isidore Ratković, studentice Akademije scenskih umjetnosti UNSA 

Film ZAŠTO NE ZAPLEŠETE? Isidore Ratković, studentice Odsjeka za režiju Akademije scenskih umjetnosti Univerziteta u 
Sarajevu, osvojio je ukupno pet nagrada na Her International Film Festivalu u Irskoj. Film je dobio nagrade za: najbolji film 
Festivala, najbolji studentski film, za najbolju režiju, drugu nagradu za najbolji scenarij, dok je Helena Vuković, asistentica na 
Odsjeku za glumu, dobila posebno priznanje za glumu.  

Akademik Dejan Milošević na listi 2% najznačajnijih naučnika na svijetu 

Predsjedavajući Savjeta za nauku i umjetnost Univerziteta u Sarajevu, akademik prof. dr. Dejan Milošević, redovni profesor na 
Odsjeku za fiziku Prirodno-matematičkog fakulteta, uvršten je na listu 2% najcitiranijih naučnika u cijelom svijetu. 

Studentice Pravnog fakulteta Univerziteta u Sarajevu evropske prvakinje iz ljudskih prava 

Na Međunarodni dan ljudskih prava, 10. 12. 2021. godine, studentice Pravnog fakulteta Univerziteta u Sarajevu su ostvarile 
historijski uspjeh na najprestižnijem međunarodnom takmičenju iz ljudskih prava. Naime, od 09. do 11. 12. 2021. godine, 
održano je 8. transevropsko takmičenje iz ljudskih prava (8th Trans-European Moot Court Competition). Ovo takmičenje već 

https://www.unsa.ba/novosti/d
alila-destanovic-iz-instituta-za-
geneticko-inzenjerstvo-i-
biotehnologiju-unsa-
pobjednica-0  

https://www.unsa.ba/novosti/s
tudentica-akademije-scenskih-
umjetnosti-unsa-isidora-
ratkovic-dobitnica-gran-pri-
nagrade  

https://www.unsa.ba/novosti/d
r-adisa-basic-dobitnica-
nagrade-austrijskog-
slavistickog-drustva  

https://www.unsa.ba/novosti/n
agrada-za-najbolju-naucnu-
knjigu-na-32-internacionalnom-
sajmu-knjiga-u-sarajevu  

https://www.unsa.ba/novosti/u
rucene-nagrade-na-
internacionalnom-sarajevskom-
sajmu-knjiga-medu-
nagradenima-nastavnici  

https://www.unsa.ba/index.ph
p/novosti/nagrada-palmera-
dor-za-faruka-loncarevica-
redovnog-profesora-akademije-
scenskih-umjetnosti  
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prvo-mjesto-na-15-
regionalnom-takmicenju-u-
simulaciji-sudenja  

https://www.unsa.ba/novosti/p
riznanje-plaketa-grada-
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osam godina organizuje nevladina organizacija Civil Rights Defenders. Takmičenje okuplja pobjednike dva regionalna 
takmičenja: skandinavijskog i zapadno-balkanskog. 

Tim Pravnog fakulteta Univerziteta u Sarajevu po prvi put u historiji osvojio takmičenje iz medijskog prava za južnu i istočnu 
Evropu 

Pravnog fakulteta Univerziteta u Sarajevu stigla je vijest kako je tim sa ovog fakulteta po prvi put u historiji osvojio takmičenje 
iz medijskog prava za južnu i istočnu Evropu i tako se kvalifikovao kao prvi iz ovog dijela svijeta na završno takmičenje na 
Oxfordu. 

Studenti koji su predstavljali Univerzitet u Sarajevu su Enida Dučić, Din Buljević, Abela Rastoder i Selma Rajkić, a pripremali su 
ih asistenti Nasir Muftić i Tahir Herenda. 

Od 07. do 10. decembra 2021. godine, održano je deseto takmičenje Monroe E. Price Media Law Moot Court Competition za 
južnu i istočnu Evropu (10th South-East-European Regional Round). Takmičenje se sastoji u simulaciji suđenja iz oblasti 
medijskog prava i najprestižnije je studentsko takmičenje iz ove grane prava na svijetu. Na takmičenju je učestvovalo 10 
univerziteta, a pored Univerziteta u Sarajevu, to su: Univerzitet u Bukureštu, Univerzitet Lomonosov iz Moskve, ELTE 
Univerzitet iz Budimpešte, Univerzitet Sapienza iz Rima, Univerzitet u Tirani, National Research University Higher School of 
Economics iz Moskve, Univerzitet u Ljubljani, Masaryk Univerzitet iz Brna, Univerzitet u Beču. 

Univerzitet u Sarajevu u subotu promovira 4868 diplomanata i magistranata 

Svečana promocija diplomanata i magistranata Univerziteta u Sarajevu bit će održana u subotu 18. decembra 2021. godine sa  
početkom u 11:00 sati u Bosanskom kulturnom centru (BKC). Zbog higijensko-epidemiološke situacije svečanosti će 
prisustvovati dobitnici priznanja Zlatna značka, dok će dobitnici priznanja Srebrna značka i Povelja UNSA svečanost pratiti 
putem platforme Zoom. Svi ostali diplomanti i magistranti biće u prilici da direktan prijenos Svečane promocije prate na 
Televiziji Sarajevo i putem Youtube kanala Univerziteta u Sarajevu. 

Dr. sci. med. Lejla Alić sa Medicinskog fakulteta UNSA dobitnica nagrade za poster prezentaciju na prestižnom međunarodnom 
naučnom kongresu iz oblasti sistema komplementa 

Na 28. međunarodnom naučnom kongresu iz oblasti sistema komplementa (urođeni imuni sistem), 28th International 
Complement Workshop (www.icw2021berlin.de ), održanom u periodu od 7. do 10. decembra 2021. godine, dr. sci. med Lejla 
Alić sa Medicinskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu osvojila je nagradu za poster prezentaciju "Humoral immune responses 
targeting malondialdehyde-epitopes in kidney transplantation patients". 

Mirovna nagrada “Goran Bubalo” dodijeljena Centru za mirovno obrazovanje Filozofskog fakulteta UNSA 

Centar za mirovno obrazovanje (Peace Education Hub) Filozofskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu dobitnik je Mirovne 
nagrade "Goran Bubalo" u kategoriji “obrazovne institucije” za 2021. godinu, koju dodjeljuje Mreža za izgradnju mira. Aktivisti 
Nihad Suljić, Indira Bajramović te BH Povorka ponosa također su ovogodišnji dobitnici Mirovne nagrade. 

Izdanjima Instituta za historiju UNSA odano priznanje u Poljskoj 

oljsko historijsko društvo – podružnica u Krakovu (Polskie Towarzystwo Historyczne – Oddział w Krakowie) i Odjel za historiju 
Jagelonskog univerziteta (Wydział Historyczny Uniwersytetu Jagiellońskiego) od 2001. godine dodjeljuju Nagradu Wacław 
Felczak i Henryk Wereszycki kao priznanje za iznimna postignuća nekom od poljskih ili stranih autora koji se bave historijom 
srednje i istočne Evrope za djela koja su objavljena u posljednje 3 godine. Nagrada se dodjeljuje svake godine, naizmjenično 
poljskom ili stranom autoru, a ove godine nagrađivani su strani autori. U konkurenciji za nagradu ove godine bila je i knjiga 
„Nacionalne manjine u Bosni i Hercegovini (1918-1941)“ našeg kolege dr. Enesa S. Omerovića, koja je objavljena u izdanju 
Instituta za historiju 2019. godine. 

Nagrada "Ranko Radović 2021" za knjigu "Urbane sobe Sarajeva" autorica Nermine Zagora i Dine Šamić 

Udruženje likovnih umjetnika primjenjenih umjetnosti i dizajnera Srbije – ULUPUDS kao osnivač, Arhitektonski fakultet u 
Beogradu, Fakultet tehničkih nauka u Novom Sadu – Departman za arhitekturu i urbanizam, Institut za arhitekturu i urbanizam 
Srbije – IAUS, Zadužbina Ilije Milosavljevića Kolarca, kao suosnivači ustanovili su od 2006. godine Međunarodnu Nagradu 
Ranko Radović. Nagrada koja nosi ime arhitekte Ranka Radovića osnovana je sa ciljem da podstiče, razvija i afirmiše kritičko-
teorijsku misao u oblasti arhitekture i arhitektonsko stvaralaštvo i samim tim ustanovljava kriterijume za njeno vrednovanje u 
Srbiji i na međunarodnom nivou, što podrazumeva uključivanje Republika bivše Jugoslavije i zemalja iz svijeta sa kojima je 
Ranko Radović sarađivao ili u kojima je radio. 
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P6.1 Prioritetno realizirati plan 

izgradnje centralne biblioteke i 
završetak informacionog sistema 
e-UNSA. A6.1a 

Redovni sastanci 
implementacijskog i ekspertnog 
tima sa menadžmentom UNSA radi 
praćenja realizacije i otklanjanja 
nastalih problema. 

Napredak u realizaciji projekta izgradnje i opremanja Biblioteke Univerziteta u Sarajevu 

Delegacija Saudijskog fonda za razvoj u posjeti Univerzitetu u Sarajevu 

Univerzitet u Sarajevu je danas ugostio delegaciju Saudijskog fonda za razvoj u sastavu: direktor Bandr S. Alharbi, inž., 
savjetnik Abdullah M. Alromeih, i projektni menadžer Amar Albelaihees, inž. 

Posjeta delegacije Saudijskog fonda za razvoj organizirana je sa ciljem obilaska projektnih jedinica koje implementiraju 
projekte finansirane sredstvima Fonda, a jedna od projektnih jedinica je i Univerzitet u Sarajevu koji koristi sredstva Saudijskog 
fonda za kapitalni projekat izgradnje Univerzitetske biblioteke u Kampusu Univerziteta u Sarajevu. 

https://www.unsa.ba/novosti/n
apredak-u-realizaciji-projekta-

izgradnje-i-opremanja-
biblioteke-univerziteta-u-

sarajevu  

A6.1b 

Utvrditi dinamiku plana realizacije 
izgradnje informacionog sistema e-
UNSA. 

UTIC 2020. 

A6.1c 

Godišnji izvještaj o realizaciji 
dinamike plana izgradnje 
biblioteke. 

Direkcija za Kampus 2020–2024. 

A6.1d 

Godišnji izvještaj o realizaciji 
dinamike plana razvoja 
informacionog sistema e-UNSA. 

UTIC 2020–2024. 

A6.1e 

Usklađivanje informacionog 
sistema sa potrebama procesa 
osiguranja i upravljanja kvalitetom 
na UNSA 

U sklopu realizacije aktivnosti uspostavljanja jedinstvenog bibliotečko-informacijskog sistema na nivou Univerziteta u Sarajevu, Biblioteka 
Univerziteta u Sarajevu je u saradnji s Virtuelnom bibliotekom BiH (Nacionalna i univerzitetska biblioteka BiH) uspostavila jedinstveni 
pretraživač za online katalog visokoškolskih biblioteka Univerziteta u Sarajevu koje u svom radu koriste sistem COBISS. Za korisnike 
visokoškolskih biblioteka Univerziteta u Sarajevu uspostavljanje ove usluge omogućava da u jednom COBISS+ pretraživanju dobiju 
informaciju o tome koja od organizacionih jedinica u svom fondu posjeduje traženu publikaciju. Napominjemo da pretraživanje obuhvata i 
fond Nacionalne i univerzitetske biblioteke BiH kao nastavne baze Univerziteta. 

 

COBISS+ je namijenjen svim korisnicima: studentima, nastavnom osoblju, istraživačima itd., kao i korisnicima koji traže relevantne 
informacije ili raspoloživu građu u bibliotekama, čak i ako je riječ o elektronskoj građi. 

Link za pristup COBISS+ 
Univerziteta u Sarajevu: 

https://plus.bh.cobiss.net/opac
7/bib/search/simple?db=unsa  

P6.3 Nastaviti s ulaganjima u 
istraživačku opremu. Također bi 
osnivanje centra za NIR, što je 
definirano Strategijom razvoja 
naučno-istraživačkog rada, 
trebalo staviti u viši rang 
prioriteta, jednako kao i daljnji 
razvoj instituta kao motora i 
promotora naučnoistraživačkog 
rada. Nedostatak vlastitih 
investicijskih sredstava pokušati 
nadomjestiti nacionalnim i 
međunarodnim projektima. 

A6.3a 
Uraditi analizu stanja postojeće 
istraživačke opreme. 

Mapiranje istraživačke opreme je provedeno kroz zajedničke aktivnosti Centra za istraživanje i razvoj i Službe za NIR kroz 
nekoliko paralelnih aktivnosti, kako slijedi: 

- Priprema i usvajanje Politike otvorenog pristupa istraživačkoj infrastrukturi UNSA (Odluka o imenovanju radne grupe za 
pripremu teksta prednacrta Politike otvorenog pristupa II UNSA – novembar 2011. godine; Politika usvojena u junu 2021.) 

- Pokretanje inicijative za uspostavu registra istraživačke infrastrukture na UNSA (donesen zaključak Senata, februar 2021. 
godine); 

- Mapiranje istraživačke infrastrukture na UNSA (februar-april 2021. godine), koje je uključilo i aktivnosti saradnje sa FMON-
om na mapiranju istraživačke infrastrukture u FBiH. 

Pregled infrastrukture UNSA u 
excel tabeli koji će poslužiti za 
izradu registra. 

A6.3d 
Stupiti u kontakt sa vodećim 
firmama u cilju zajedničkog 
ulaganja u istraživačku opremu.  

Bosna i Hercegovina postala punopravna članica DARIAH - ERIC mreže, Univerzitet u Sarajevu koordinirajuća institucija za 
tekući programski period 

Bosna i Hercegovina je od 1. 7. 2021. godine postala zvanična članica istraživačke infrastrukture DARIAH – ERIC (Digital 
Research Infrastructure for the Arts and Humanities - European Research Infrastructure Consortium) pri čemu je Univerzitet u 
Sarajevu preuzeo ulogu koordinirajuće institucije za period 2021 – 2024. godine. 

Muzička akademija Univerziteta u Sarajevu je 2017. godine pokrenula inicijativu za učlanjenje u ovu istraživačku mrežu koja je 
od izuzetnog značaja za sve istraživačke institucije u Bosni i Hercegovini koje se bave istraživanjima u oblasti humanističkih 
nauka i umjetnosti. Aktivnosti koordinacije i predstavljanja Bosne i Hercegovine u ovoj infrastrukturi obavlja Ministarstvo 
civilnih poslova BiH, dok je Univerzitet u Sarajevu koordinirajuća institucija za istraživačke i akademske aktivnosti u ovoj mreži. 
Za državnu koordinatoricu imenovana je prof. dr. Lana Paćuka, profesorica Muzičke akademije Univerziteta u Sarajevu.   

DARIAH je međunarodna infrastruktura formirana 2014. godine odlukom Evropske komisije, čiji je cilj razvoj i podrška 
istraživanja u svim disciplinama humanističkih i umjetničkih nauka. Najvažniji objekti istraživanja uključuju digitalne formate 
kao što su: tekst, slika, zvuk i video, te njihovo skladištenje, konverziju, distribuciju i arhiviranje, uz korištenje informacionih 
tehnologija i medija. Digitalizacija resursa, njihova kategorizacija i stavljanje na raspolaganje omogućavaju temeljne promjene 
u naučnim istraživanjima. Mreža DARIAH-ERIC će omogućiti istraživačima iz Bosne i Hercegovine da pronalaze i koriste 
istraživačke podatke iz cijele Evrope, zatim da razmjenjuju znanje, stručnost i istraživačku praksu u svim oblastima i 
disciplinama, kao i da prate najbolje primjenjive standarde istraživanja. 

 

A6.3h Jačanje sposobnosti za korištenje 
sredstava Erasmus+ programa. 

Predstavljena online platforma OPEN – Opportunities Presence through European funds and other Networking in B&H and the 
region 

https://www.unsa.ba/novosti/p
redstavljena-online-platforma-
open-opportunities-presence-
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Nakon više mjeseci rada i priprema na projektu Služba za međunarodnu saradnju Univerziteta u Sarajevu je u četvrtak 4. 
marta 2020. godine predstavila online platformu OPEN (Opportunities Presence through European funds and other 
Networking in B&H and the region) za nacionalnu, regionalnu i evropsku saradnju na području Bosne i Hercegovine ali i 
regiona Zapadnog Balkana.  

Projekat su napisali i prijavili doc. dr. Hatidža Jahić (Ekonomski fakultet Univerziteta u Sarajevu) i mr. Adnan Rahimić (Rektorat 
Univerziteta u Sarajevu) u saradnji sa Zapadnobalkanskom alumni asocijacijom (WBAA). Inspirirani idejom predstavljanja 
dostupnih prilika za projekte, kao i činjenicom da svijet postaje viralan zbog pandemije COVID-19, OPEN tim je kroz raspisani 
poziv za online projekte u ljeto 2020. godine prijavio ideju pokretanja online portala koji će omogućiti prikupljanje i 
predstavljanje informacija o programima i fondovima za različite projektne ideje, namijenjenog svim zainteresiranima u BiH i u 
regionu iz različitih sektora, kao i omogućiti online predstavljanje informacija o projektnim pozivima domaćih, regionalnih i 
međunarodnih organizacija.  

Projektni tim će pokrenuti serijal online predavanja i prezentacija, a započeo je sa prvom koju je održao g. Albert Sesé Ballart, 
službenik za politike zadužen za Zapadni Balkan u Generalnoj direkciji za obrazovanje, mlade, sport i kulturu. G. Ballart je 
govorio o programu Erasmus+, prednostima programa, izazovima koje nam je donijela pandemija koronavirusa, te šta nas 
očekuje u novom programskom paketu Erasmus+ 2021–2027, naglasivši i određene izmjene kada je u pitanju učešće Bosne i 
Hercegovine. 

through-european-funds-and-
other  

A6.3j Provođenje aktivnosti na uređenju i 
razvoju Kampusa. 

Ozvaničena saradnja i početak realizacije jednog od najvećih razvojnih projekata u Sarajevu: Evropska banka dodijelila 500.000 
eura za projekt obnove kampusa UNSA 

Ugovor o saradnji između Kantona Sarajevo, Univerziteta u Sarajevu i Evropske investicijske banke (EIB) potpisan je danas, u 
svrhu podrške izradi generalnog plana obnove kampusa Univerziteta u Sarajevu. To je osnova za važan projekt urbane obnove 
u Sarajevu i prva investicija EIB-a u obrazovni sektor u Bosni i Hercegovini. 

Bespovratna sredstva u iznosu od 500.000 eura dodjeljuju se u okviru Inicijative za finansiranje urbanih projekata (UPFI), u 
saradnji s Francuskom razvojnom bankom AFD-om i uz finansiranje putem Inicijative EIB-a za ekonomsku otpornost (ERI). 
Time će se omogućiti izrada generalnog plana i studije izvodljivosti za integraciju različitih obrazovnih i naučno-istraživačkih 
jedinica Univerziteta u Sarajevu u jedan objedinjen kampus. 

Strategija koja će se razviti uz tehničku pomoću ERI-a sastojat će se od obnove nekadašnje kasarne u centru Sarajeva, uz 
izgradnju fakulteta, instituta, drugih objekata te prateće infrastrukture, što će rezultirati stvaranjem visokokvalitetnog 
prostora kampusa. Time će se osigurati bolji objekti za studente i akademsko osoblje, kao i efektivna saradnja fakulteta, 
akademija i istraživačkih instituta. 

https://www.unsa.ba/novosti/o
zvanicena-saradnja-i-pocetak-
realizacije-jednog-od-najvecih-
razvojnih-projekata-u-sarajevu  

 

A6.3k 

Prikupljati pozive za apliciranje na 
nacionalnim i međunarodnim 
projektima, te u skladu sa 
strateškim opredjeljenjem aplicirati 
projekte.   

Dodijeljeni grantovi za istraživačkorazvojne projekte u oblasti tehničkih nauka  

U ponedjeljak 27. septembra 2021. godine upriličena je dodjela grantova za istraživačkorazvojne projekte u oblasti tehničkih 
nauka u okviru koje su prorektori Univerziteta u Sarajevu prof. dr. Mirza Dautbašić i prof. dr. Tarik Zaimović ugostili 
ambasadora Kraljevine Norveške Nj. e. Olava Reinertsena. 

Univerzitet u Sarajevu je u saradnji sa Razvojnim programom Ujedinjenih nacija (UNDP) realizirao grant shemu za 
istraživačkorazvojne projekte u oblasti tehničkih nauka. Ova aktivnost je realizovana u okviru projekta „Boljom upravom do 
bržeg ekonomskog rasta“ (EGG), koji UNDP implementira u saradnji sa Vladom Kraljevine Norveške. 

Na raspolaganju su bila finansijska sredstva u ukupnom iznosu od 120.000,00 KM, a osnovni fokus finansiranja je bio na 
primjeni istraživačkorazvojnih rješenja u IT industriji i autoindustriji, a sve u cilju doprinosa privrednom razvoju i stvaranju 
pretpostavki za kreiranje novih radnih mjesta. 

Potpisani ugovori za sufinansiranje naučnih projekata i programa: Ministarstvo raspodijelilo do sada rekordnih 3.000.000 KM 
Vladine podrške nauci 

Ministrica za nauku, visoko obrazovanje i mlade Kantona Sarajevo prof. dr. Aleksandra Nikolić i rektor Univerziteta u Sarajevu 
prof. dr. Rifat Škrijelj potpisali su danas na prigodnoj svečanosti u amfiteatru Akademije nauka i umjetnosti Bosne i 
Hercegovine ugovore sa dobitnicima sredstava iz programa „Sufinansiranje naučnoistraživačkih/umjetničkoistraživačkih i 
istraživačkorazvojnih projekata i programa iz Budžeta KS za 2021. godinu“. 

https://www.unsa.ba/novosti/d
odijeljeni-grantovi-za-
istrazivackorazvojne-projekte-u-
oblasti-tehnickih-nauka-0  

https://www.unsa.ba/novosti/p
otpisani-ugovori-za-
sufinansiranje-naucnih-
projekata-i-programa-
ministarstvo-raspodijelilo  
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i P8.1 Razmotriti mogućnosti snažnije 
promocije veb orijentiranog 
učenja i učenja na daljinu, 
povećati obim nastavnih sadržaja 
na veb-stranici, te unaprijediti 

A8.1a 
Povećavati obim nastavnih sadržaja 
na veb-stranicama OJ i učenja na 
daljinu. 

OJ 2020–2024. 

A8.1d 
Izraditi i ažurirati registre NI 
projekata  

U okviru web stranice unsa postoji odjeljak za istraživanje i razvoj u kojem se mogu naći potrebne informacije 
https://www.unsa.ba/index.ph
p/istrazivanje-i-saradnja  
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sadržaje koji se odnose na 
segment istraživačkog rada. A8.1e 

Kontinuirano raditi na unapređenju 
veb/online servisa. 

UNSA 

OJ 
2021–2024. 
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P10.1 Dosljedno postupiti prema 
članovima 17. i 18. Pravilnika o 
akreditaciji visokoškolskih 
ustanova i studijskih programa 
Kantona Sarajevo, te tri mjeseca 
po prijemu Rješenja o akreditaciji 
izraditi akcioni plan za 
unapređenje kvaliteta prema 
preporukama iz ovoga izvještaja, 
čiju provedbu treba pratiti svake 
godine, te sačinjavati godišnje 
izvještaje o napretku. 

A10.1b 

Uraditi godišnji izvještaj o realizaciji 
aktivnosti iz akcionog plana za 
poboljšanje i unapređenje sistema 
kvaliteta na UNSA. 

UNIVERZITET U SARAJEVU, IZVJEŠTAJ O PROVOĐENJU AKCIONOG PLANA ZA POBOLJŠANJE I UNAPREĐENJE SISTEMA 
KVALITETA, Januar – decembar 2020. godine 

https://www.unsa.ba/sites/def
ault/files/dodatak/2021-
05/Implementacija%20Akciono
g%20plana_2020.%20godina.pd
f  
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U postupku širokih konsultacija sa 
zainteresiranim stranama 
(primarno internim) donijeti 
strateški dokument koji će 
utvrditi viziju integracije i jasan 
plan daljnjih koraka. To se može 
učiniti kroz samostalan dokument 
ili kroz reviziju postojeće okvirne 
strategije. 

 
Organizacija okruglog stola o temi 
vizije integracije. 

Univerzitet u Sarajevu je pravno integrisan - Najveća reforma i transformacija UNSA u njegove 72 godine postojanja 

Vanredna sjednica Senata Univerziteta u Sarajevu sa tačkom Dnevnog reda: Provođenje rješenja Općinskog suda u Sarajevu o 
izmjenama podataka u sudskom registru Univerziteta u Sarajevu i organizacionih jedinica Univerziteta u Sarajevu, održana je 
6. jula 2021. godine u Velikom amfiteatruMašinskog fakultetaUniverziteta u Sarajevu, uz poštivanje epidemioloških mjera. 

Pored članova Senata, sjednici su prisustvovali predsjednik Upravnog odbora Univerziteta u Sarajevu dr. Murat Ramadanović i 
članovi Upravnog odbora, premijer Kantona Sarajevo gospodin Edin Forto, ministrica za nauku, visoko obrazovanje i mlade KS 
prof. dr. Melika Husić-Mehmedović, ministar zdravstva KS prof. dr. Haris Vranić. 

Sjednicu je otvorio i njenim radom rukovodio predsjedavajući Senata Univerziteta u Sarajevu rektor prof. dr. Rifat Škrijelj, 
istakavši da Univerzitet u Sarajevu vrlo ozbiljnim koracima ulazi u završni čin reforme koji je Zakon o visokom obrazovanju KS iz 
2017. godine postavio i trasirao put kojem se trebamo i moramo posvetiti. 

Prisutnima se obratio i premijer Kantona Sarajevo gospodin Edin Forto izrazivši podršku Univerzitetu u Sarajevu na njegovom 
putu napretka i unapređenja kvaliteta visokog obrazovanja 

Donošenjem rješenja Općinskog suda u Sarajevu o izmjenama podataka u sudskom registru Univerziteta u Sarajevu i 
organizacionih jedinica Univerziteta u Sarajevu od 01. 07. 2021. godine okončan je postupak usklađivanja statusa Univerziteta  
u Sarajevu i organizacionih jedinica Univerziteta u Sarajevu, utvrđen Zakonom o visokom obrazovanju („Službene Kantona 
Sarajevo“, broj 33/17, 35/20 i 40/20) i Odlukom Skupštine Kantona Sarajevo o pripajanju fakulteta, akademija i 
naučnoistraživačkih instituta Univerziteta u Sarajevu, pri čemu fakulteti, akademije i naučnoistraživački instituti gube pravni 
subjektivitet i nastavljaju sa radom kao organizacione jedinice Univerziteta bez svojstva pravnog lica („Službene novine 
Kantona Sarajevo”, broj 28/18). 

Na održanoj sjednici jednoglasno je zaključeno da Radna grupa, koju čine predstavnici Vijeća grupacija nauka/umjetnosti, 
predstavnici izvršne vlasti, te predstavnici menadžmenta Univerziteta, pripreme prijedlog Odluke o neophodnim radnjama u 
postupku završetka integracije Univerziteta u Sarajevu, te isti dostave Senatu Univerziteta na odlučivanje. 

Nakon održane sjednice Senata, medijima su se obratili rektor prof. dr. Rifat Škrijelj i ministrica za nauku, visoko obrazovanje i 
mlade KS prof. dr. Melika Husić-Mehmedović. 

„Univerzitet u Sarajevu je od 1. 7. 2021. godine pravno integrisan i funkcionirat će kao jedno pravno lice sa organizacionim 
jedinicama – fakultetima, akademijama, institutima u njegovom sastavu, koji će biti bez statusa pravnog lica“, istakao je rektor 
Škrijelj te naglasio da je ovo jedna od najvažnijih informacija o reformskom procesu koji traje na Univerzitetu već godinama. 

„Ovo je najveća reforma i transformacija Univerziteta u Sarajevu u njegove 72 godine postojanja“, naglasio je rektor Škrijelj te 
uputio riječi zahvalnosti Vladi KS na čelu sa premijerom Edinom Fortom koji je danas zajedno sa ministricom Husić-
Mehmedović i ministrom Vranićem prisustvovao sjednici Senata, a koji su svojim stavovima i konstruktivnim diskusijama dali 
doprinos u cilju jačanja kapaciteta podrške Univerzitetu za procese koji predstoje. 

 

 

 

https://www.unsa.ba/novosti/u
niverzitet-u-sarajevu-je-pravno-
integrisan-najveca-reforma-i-
transformacija-unsa-u-njegove  
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Unaprijediti okvir za akreditaciju 
studijskih programa, budući da 
niti Pravilnikom o akreditaciji 
studijskih programa niti Odlukom 
o normama kojima se određuju 
minimalni standardi u području 
visokog obrazovanja nije dovoljno 
jasno precizirana procedura 
vanjske evaluacije studijskih 
programa. 

 
Organizacija okruglog stola o temi 
akreditacije studijskih programa. 

PRAKSOTEKA XII:"Samoevaluacija i akreditacija" 
https://www.unsa.ba/novosti/p
raksoteka-xiisamoevaluacija-i-

akreditacija  
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